



# Várpalotai

# BÁNYÁSZ

A kongresszus tiszteletére fejezzük be első negyedéves tervünket határidő előtt!

A VÁRPALOTAI SZÉNÁNYÁK NAGYÜZEMI PARTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IV. évfolyam — 12. szám.

ÁRA 30 FILLÉR

Péntek, 1954. március 19.

## Teljesítsük mindketten a vállalásunkat

Kedves Krauth Elvtárs!

Mi a párt III. kongresszusának tiszteletére versenyre hívtuk egymást és a versenyfelhívást kölcsönösen el is fogadtuk. Igéretünket azonban nem tartottuk be, mert egyikünk sem teljesítette felajánlását, bár Ferenc-mező a tervét teljesítette, felajánlásától 249 tonnával lemaradt.

Március hónap felajánlásunk 2300 tonna és ebből ezideig csak 1050 tonnát teljesítettünk, 140 tonnával már le vagyunk maradva, ami annál is inkább hiba, mivel a Ferenc-mező áttérés előtt áll és így még nehezebb helyzetbe leszünk.

Ismerem a Te nehézségeidet is, azonban azt látom, hogy az Ősi-mező még inkább lemaradt ebben a versenyben, mert még a tervét sem teljesítette.

Arra kérek, hogy az elkövetkezendő időben szervezd meg úgy üzemedben a munkát, hogy versenybe lendülj. DISZ fiataljaid segítségével, kik már sok dicsőséget szereztek az Ősi-mezőnek, ragadjátok lendületbe a mi mezőnket is, dolgozóinkat, mert nálunk is van ám lelkesedés, hiába „öreg Ferenc” a nevünk.

Biztos vagyok benne, hogy most a versenylendület újra a régi lesz, Ti is teljesítitek a tervet és mi is behozzuk a lemaradást.

Kasza Zoltán bányamérnök  
Ferenc-mező üzemvezetője.

## Fejezzük be határidő előtt az első negyedéves tervet!

A kongresszusi verseny márciusi szakaszában vállalatunk havi tervét 101.3 százalékra teljesíti. Ez az eredmény annál is értékesebb, mert ebben vasárnapi termelés nincs. Dolgozóink közül az elmúlt hónapban 338 földalatti dolgozó fejezte be vállalását nem számítva a gépészet dolgozóit, akik jóformán valamennyien befejezték tervüket. A szén dolgozók 7036 tonna szénat adtak terven felül, ezek közül is kiválik Tomcsek Sándor, ki 236 tonnát adott terven felül csapatával. Az üzemek közötti verseny új lendületet kapott, ma már csak az Ősi-mező van 100 százalékon alul, de minden remény meg van rá, hogy a közeli napokban 100 százalék fölé emelkedik.

Első az üzemek között a

### Ferenc-mező

105.6 százalékkal, igen szép eredmény ez. A fronton dolgozó brigádok tervüket jóformán valamennyien teljesítik. A kis csapatoknál azonban nincs javulás. Egyedül a 60-as és 64-es csapat az, amely túlteljesíti a tervét, a többi kis csapat le van maradva. A Ferenc-mező a jövő héten kezdi meg nagy munkáját az átállást, és ha az új frontjai jól lesznek telepítve, a munka szervezése jó lesz, akkor egészen biztos, hogy az átállás ideje alatt is élen jár a versenyben. A mező valamennyi dolgozójának, de különösen a kommunizmusnak önfeláldozó munkát kell végezni az átállás alatt, azért, hogy a kitűzött határidőre a mező beinduljon.

### Ernö-mező

100.6 százalékkal a második, a frontjai valamennyien elérik a 100 százalékot, ennek köszönhető a mező jó eredménye. A kis csapatok nem teljesítik a tervüket Kiszlinger Pál a 3-as csapat vájárja rendszeresen teljesíti a tervét, azonban a harmadik szak Kertész József több alkalommal lemaradt, bár így is túlteljesíti vállalását. A 7-es csapatnál már komoly hibák vannak. Kiss Jánosék és Kemény Józsefék nem teljesítik tervüket sem. A 11-es csapat mindhárom harmada lemaradt. Nyitribusz Gyula, aki 3 szillett vállalt naponként, elmarad tervétől, ugyanezt tapasztal-

juk Lukács Ferencnél is. A helyzet Ernő-mezőn azt mutatja, hogy a frontbrigádok emelik a tervteljesítést és ezért a kis csapatoknak fokozni kell teljesítésüket. Példát kel venni azokról a lelkes vájárókról, akik harcolnak vállalásukat teljesítéséért ezzel az egész mező termelését emelik.

Igen éles harc folyik a

### Cser-mező

és az Ernő-mező között. A Cser-mező 100.2 százalékon áll, mindössze 4 tized százalékkal maradt el az Ernőtől, de ha a cseriek rákapcsolnak, megelőzhetik a hónap hátralévő felében az Ernő-mezőt.

A frontok között a 3-as front harmadik harmada vezet, ez különben a frontbrigádok versenyében a legjobb front, de valamennyi front harmaduk 100 százalékon felül van, az 50-es front második harmada kivételével. A kis csapatok közül Varga János 151, Hubényi Rezső 177, és Bognár János 148 százalékot ér el.

Ha Lavrencsik elvtárs, a mező üzemvezetője egy kicsit most „megnyomja a gombot”, akkor behozhatják az Ernő-mezőt és elfoglalhatják a második helyet.

Változatlanul az utolsó helyen áll az

### Ősi-mező

98.9 százalékkal. Az ok a front mindhárom harmadának lemaradása, 90 százalék fölött állnak a frontok, de egy sem éri el a 100

százalékot, így nem is komoly résztvevői a frontbrigádok versenyének. A kis csapatok között a 301-es csapatnál csak a Müller Ferenc harmada teljesíti a tervét, a többi elmaradt, a Bartos csapaton is csak az első két szak áll 100 százalékon felül. Vessernyékénél az első szak lemaradt, a második szak teljesít jól. Bálint István és Szántó Ferenc csapatának mindhárom harmada teljesíti a tervét. Az Ősi-mező csak akkor lesz versenytárs a többi mezők között, ha a frontjait javítja meg, ha a frontbrigádok versenyére nagyobb súlyt helyez.

### A Gépészet

dolgozói szép eredményeket értek el, a kaparócsarnok második tíz napjának eredménye 134 százalék. Molnár Gábor 111, Luczek István 142 százalékot ért el. A tekereslő-műhelyben Grill József 191 százalékot, a Központi-műhelyben Hajdu József brigádja 155 százalékot ér el, ifj. Timár Károly és Romhányi József 350 százalékra teljesítik tervüket. A kaparócsarnok DISZ brigádjai között Varga János 174 százalékkal vezet. Csincsi László 184 százalékot ér el.

Dolgozóink munkájának van eredménye, vállalatunk tervét állandóan teljesíti, most a kongresszusi verseny során azt kell elérnünk, hogy első negyedéves tervünket határidő előtt befejezzük és ezért minden erő mozgósítani kell. Vállalatvezetésünk, műszakiak, fizikai dolgozók, közös munkája hozhatja meg ezt az eredményt.

## Frontbrigádok versenye

1. Cser-mező 3-as front harmadik harmad 148 százalék.
2. Cser-mező 3-as front első harmad 130 százalék.
3. Cser-mező 3-as front második harmad 113 százalék.
4. Ernő-mező 1-es front harmadik harmad 107.7 százalék.
5. Cser-mező 50-es front első harmad 107 százalék.
6. Cser-mező 50-es front harmadik harmad 107 százalék.
7. Ernő-mező 1-es front második harmad 100.9 százalék.
8. Ernő-mező 1-es front első harmad 100 százalék.
9. Ősi-mező 300-as front elsőharmad 97.6 százalék.
10. Ősi-mező 300-as front második harmad 97.2 százalék.
11. Cser-mező 50-es front második harmad 97 százalék.
12. Ősi-mező 300-as front harmadik harmad 94.2 százalék.
13. Ferenc-mező 70-es front harmadik harmad 94 százalék.
14. Ferenc-mező 70-es front második harmad 90.9 százalék.
15. Ferenc-mező 48-as front első harmad 81.3 százalék.
16. Ferenc-mező 48-as front második harmad 78.4 százalék.
17. Ferenc-mező 70-es front első harmad 74.2 százalék.
18. Ferenc-mező 48-as front harmadik harmad 70.7 százalék.

## Dolgozó népünk munkájának gyümölcse

Kormányunk március 15-től kezdődően jelentős mértékben leszállította a hús- és zsiradékok, és hűsítőszíntények árát.

Ez az árleszállítás a Központi Vezetőség júniusi határozata és az azon alapuló kormányprogram óta már a második. A párt emlekeztes határozata óta már eddig is jelentősen javult dolgozó népünk ellátása, emelkedett életszínvonala. Dolgozóink az árleszállításokkal még közvetlenebbül, megtakarított forintjaikon keresztül érezhetik a kormányprogram megvalósulását. A hús- és zsiradék leszállítása bizonyíték a kormányprogram megvalósulása mellett, de bizonyíték arra is, hogy dolgozóink a munka termelékenységének növelésével teremtik meg feltételeit a boldogabb életnek. Az árleszállítás a mi hazánkban tergvégződésként folytató rendszerünkben igen megalapozott, sziklaszilárd biztonságon nyugvó intézkedés. Nem átmeneti jellegű, hanem a népjólét állandó emelésének egyik igen fontos kifejezője. Megmutatja azt is, hogy államunk ma erősebb, mint valaha volt.

A hús- és zsiradék leszállítása országos viszonylatban 500 millió forint közvetlen megtakarítást jelent dolgozóinknak és 60 millió forintot tesz ki az az összeg, amelyet az üzemi konyhák az árak leszállítása folytán a minőség javítására fordíthatnak.

Az árleszállítás azt is jelenti, hogy ezekből az élelmiszeri cikkek közül lényegesen megnő a fogyasztás. Pártunk és kormányunk mint mindig, most is betartotta szavát, teljesítette ígéretét.

Most a becsületesen dolgozó bányászokon, ipari munkásokon, parasztokon a sor. A népgazdaság minden területén lévő dolgozó érte azt: feladata jó végrehajtásával ahhoz járul hozzá, hogy a pártunk által megjelölt úton az életszínvonal állandó és fokozott emelése útján sikeresen haladjunk előre.



## DISZTAVIRAT

Üdvözljük és köszöntjük Vas Lászlót, a várpalotai bányá főmérnökét, a Kossuth-díj elnyerése alkalmából.

Amikor harcos kommunista üdvözlőket küldjük Vas elvtársnak ehhez a magas kitüntetéshez, akkor kérjük, harcoljon továbbra kommunista módra, vezesse a rábizott bányát a harmadik élüzemcim és újabb sikerek felé.

Városi Pártbizottság.

## A vállalás teljesítéséért

A Várpalotai Szénbányák dolgozói lelkesen harcolnak a kongresszusi vállalás teljesítéséért, sok dolgozó tett vállalást, a vájárók közül 338-an beváltották ígéretüket és február hónapban terven felül 7036 tonna szénat termeltek ki. A legjobb vájárók között is élen jár Tomcsek Sándor kommunista vájár, aki sztahanovista léte jó példát mutat a többi csapat felé. Tomcsek elvtárs csapata 236 tonnával termelt többet tervénél, állandóan gondoskodik üres csillé-

ről és anyagról, így éri el jó eredményeit.

Schaller András sztahanovista vájár 168 tonnát termelt terven felül. Schaller András fronton dolgozik és munkájával segíti a csapatát a frontbrigádok versenyében.

A Várpalotai Szénbánya márciusi tervét 101.3 százalékra teljesíti. A bányá minden dolgozója átérzi, hogy a kongresszusi vállalás becsületbeli dolog és így harcol ennek teljesítéséért.

## Alszik a karambolcsősz — 45 perc kiesés

Az elmúlt héten is szó volt azokról a karambolcsőszökről, akik hanyagságuk végett akadályozzák a munkát, ez most megismétlődött. Horváth István március 15-én a főereszkei 0-szinten karambolcsősz volt és 45 perc termelés kiesést okozott.

A hanyagság abból állt, hogy

Horváth István elaludt, meghozta olyan mélyen, hogy 6 óra előtt 10 perccel keltette fel álmából az aknász, semmit nem vett észre, még azt sem, hogy a pályaköcsi elment mellette. Az ilyen karambolcsőszök inkább hátráltatják, mint elősegítik a termelést.

Jelen János aknász.